

**SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és
Városgazdálkodási Nonprofit Zrt.**

9700 Szombathely, Boglárka u. 2.

Nyilvántartó szerv: Szombathelyi Törvényszék Cégbírósága

Cégjegyzékszám: Cg.18-10-100680

Telefon:(94) 314-040, Fax: (94) 314-743

E-mail: titkarsag@szova.hu

Internet: www.szova.hu

ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
2022. szeptember 29. napján tartandó ülésére

Javaslat a Fedett Jégcsarnok ideiglenes üzemeltetésének meghosszabbítására

Tisztelt Közgyűlés!

2022. év elején a Szombathelyi Pingvinek Jégkorong Klub kezdeményezte, hogy az újonnan elkészült fedett jégcsarnok üzemeltetését a 2017-ben megkötött együttműködési megállapodásban foglaltaktól eltérően ne a SZOVA Nonprofit Zrt., hanem maga az egyesület végezhesse.

Több egyeztetést követően Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 114/2022. (III.31.) Kgy. sz. határozatában jóváhagyta az együttműködési megállapodás módosítását, amelynek lényege az, hogy egy két hónapos időszakban 2022. április 1-től 2022. május 31-ig a Fedett Jégcsarnok üzemeltetését a Szombathelyi Pingvinek Jégkorong Klub kezdheti meg, majd ezt követően, az üzemeltetési tapasztalatok függvényében kerül sor a hosszabb távra szóló üzemeltetési koncepció kidolgozására és az erről szóló döntés meghozatalára.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 223/2022. (VI.27.) Kgy. sz. határozatában jóváhagyta a SZOVA Nonprofit Zrt. és a Szombathelyi Pingvinek Jégkorong Klub közötti együttműködési megállapodás módosítását, mely alapján 2022. szeptember 30. napjáig a Szombathelyi Pingvinek Jégkorong Klub jogosult a jégcsarnok üzemeltetésére.

Az időközben megváltozott jogi és gazdasági környezet részletes elemzéséhez és az elemzés eredményeként az üzemeltetési szerződés megszövegezéséhez nem állt rendelkezésre megfelelő idő, ezért szükséges az átmeneti üzemeltetési jog időtartamának meghosszabbítása.

A szerződés meghosszabbításának a SZOVA Nonprofit Zrt. részéről nem látjuk akadályát, ezért javasoljuk, hogy a Közgyűlés járuljon hozzá a SZOVA Nonprofit Zrt. és a Szombathelyi Pingvinek Jégkorong Klub között 2022. szeptember 30-ig szóló megállapodás jelen előterjesztés mellékletében meghatározott tartalommal történő meghosszabbításához 2022. december 31-ig.

Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést és a határozati javaslatot megtárgyalni szíveskedjen!

Szombathely, 2022. szeptember 15.

**SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és
Városgazdálkodási Nonprofit Zrt.** ①
9700 Szombathely, Boglárka u. 2.
Adószám: 11747006-20120186
Kovács Cecília
vezérigazgató

HATÁROZATI JAVASLAT

.../2022. (IX.29.) Kgy. sz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja a Fedett Jégcsarnok üzemeltetése tárgyában a SZOVA Nonprofit Zrt. és a Szombathelyi Jégkorong Klub között 2022. szeptember 30-ig szóló megállapodás az előterjesztés mellékletében meghatározott tartalommal történő meghosszabbítását 2022. december 31-ig.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése
2022. szeptember 29. napján tartott ülésén
2022. szeptember 29. napján
Szombathely, Magyar utca 10. sz. házszám
2022. szeptember 29. napján

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

3. sz. módosítása

amely létrejött egyrészről a

SZOVA Szombathelyi Vagyonhasználó és Városgazdálkodási Nonprofit Zrt.

Székhely: 9700 Szombathely, Boglárka utca 2.
Nyilvántartó szerv: Szombathelyi Törvényszék Cégbírósága
Cégjegyzékszám: 18-10-100680
Adószám: 13980335-2-18
Statisztikai számjel: 13980335-6810-114-18
képviselője: Dr. Popgyákunik Péter, az Igazgatóság elnöke
(a továbbiakban: SZOVA NZrt.)

másrészről a

Szombathelyi Pingvinek Jégkorong Klub

Székhely: 9700 Szombathely, Kenderesi utca 4/A.
Nyilvántartó szerv: Szombathelyi Törvényszék
Nyilvántartási szám: 18-02-0000075
Ügyszám: 1800/Pk.60135/1991
Adószám: 19245766-2-18
Statisztikai számjel: 19245766-8551-521-18
képviselője: Göncz Szabolcs elnök
(a továbbiakban: Egyesület)

(a továbbiakban együttesen: szerződő felek) között, az alulírt napon és helyen, az alábbi feltételekkel,

„Fedett jégcsarnok megvalósítása Szombathelyen” tárgyában

1. Előzmények

- 1.1. Szerződő felek rögzítik, hogy Szombathelyen, 2016. június 13. napján együttműködési megállapodást kötöttek „Fedett jégcsarnok megvalósítása Szombathelyen” tárgyában (a továbbiakban: **megállapodás**).
- 1.2. Az Egyesület a megállapodás „3. A szerződő felek sarkalatos kötelezettségei” pontjának 3.7. alpontjában rögzítettek szerint vállalta, hogy a SZOVA NZrt-vel a Jégcsarnok üzemeltetése tárgyában a teljes projektfenntartási időszakra terjedő határozott időtartamra – a felek üzemeltetési díjat is tartalmazó külön megállapodása szerint – üzemeltetési szerződést köt.
- 1.3. Szerződő felek rögzítik, hogy a megállapodás 3.7. pontjában foglalt kötelezettség teljesítése érdekében az időközben megváltozott jogi környezet részletes elemzéséhez és az elemzés eredményeként az üzemeltetési szerződés megszövegezéséhez nem állt

rendelkezésre megfelelő idő, azonban a Jégcsarnok használatba vételének további felételei 2022. április 1. napjáig teljesültek.

- 1.4. Az 1.3. pont alapján a szerződő felek a megállapodást Szombathelyen, 2022. április 1. napján, továbbá Szombathelyen, 2022. július 13. napján módosították (a továbbiakban együttesen: módosítások) oly módon, hogy az Egyesület a Jégcsarnokot átmenetileg jogosult legyen üzemeltetni.
- 1.5. A felek között előkészítendő üzemeltetési szerződés megfelelően megalapozott meg-
szövegezéséhez szükségesnek látszik a módosításokban meghatározott átmeneti üze-
meltetési jog időtartamának meghosszabbítása.
- 1.6. Az 1.3 – 1.5. pontokban foglaltak alapján a szerződő felek a megállapodást a jelen
módosításban foglalt tartalommal módosítják.

2. A módosítás tartalma

- 2.1. A megállapodás 3.7. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

3.7. Az Egyesület vállalja, hogy a SZOVA NZrt-vel a Jégcsarnok üzemeltetése tárgyában legkésőbb 2023. január 1. napjától számítottan a teljes projektfenntartási időszakra terjedő határozott időtartamra – a felek üzemeltetési díjat is tartalmazó külön megállapodása szerint – üzemeltetési szerződést köt.

3.7.1. Nem minősül a jelen együttműködési megállapodásban foglalt kötelezettségek megsértésének, ha az Egyesület a Jégcsarnokot 2022. április 1. napja és 2022. december 31. napja között saját maga szakszerűen üzemelteti (a továbbiakban a 2022. április 1. napja és 2022. december 31. napja között időszak: átmeneti üzemeltetés). Az Egyesület az átmeneti üzemeltetés időszakára az alábbi kötelezettségeket vállalja:

3.7.1.1. Ha az Egyesület a Jégcsarnokot a 3.7.1. pontban meghatározott időszakban bármilyen időintervallumban üzemeltetni kívánja, abban az esetben köteles – az üzemeltetés megkezdése előtt a létesítmény egészéről egy minden részletre kiterjedően részletes – fotódokumentációval alátámasztott – műszaki állapotfelmérést (a továbbiakban: állapotfelmérés) készíteni, és annak egy példányát a SZOVA NZrt. részére haladéktalanul átadni. Az Egyesület kifejezetten kötelezettséget vállal arra, hogy a 3.7.1. pontban meghatározott időszakban történt üzemeltetés során az állapotfelméréskor rögzített műszaki állapotot teljeskörűen fenntartja, és az esetlegesen bekövetkezett sérülések és/vagy károk kijavításáról saját költségére legkésőbb 2022. december 31. napjáig teljeskörűen gondoskodik.

3.7.1.2. Az Egyesület kifejezetten kötelezettséget vállal arra, hogy a Jégcsarnok üzemeltetésével kapcsolatban a SZOVA NZrt. által – külön megállapodás alapján (pl. villamosenergia átadás, stb.) – kiállított valamennyi díjbekérőt, számlát az arra vonatkozó határidőben kiegyenlíti.

3.7.1.3. Az Egyesület a SZOVA NZrt. megbízottjai részére üzemidőben a Jégcsarnokba minden korlátozás nélküli bejárást biztosít. A SZOVA NZrt. a Jégcsarnok működésének ellenőrzésére kijelölt megbízott

személyekről, illetőleg a bejárás időpontjáról köteles az Egyesület előzetesen írásban értesíteni.

- 3.7.1.4. *Az Egyesület a Jégcsarnok üzemeltetésében döntési jogosultsággal rendelkező képviselője a SZOVA NZrt. megbízottjaival legalább havonta egy alkalommal köteles előre egyeztetett időpontban közös bejárást tartani. A bejárásról részletes jegyzőkönyv készítéséről – legkésőbb a bejárást követő 3 napon belül – a SZOVA NZrt. köteles gondoskodni.*
- 3.7.1.5. *Az Egyesület a Jégcsarnokot rendeltetésszerűen köteles használni. A jelen pontban foglalt kötelezettség megsértésének minősül, ha az Egyesület a Jégcsarnokot az átmeneti üzemeltetési időszakban oly módon használja, hogy a Jégcsarnok bármely szerkezeti elemének vagy tartozékának rendeltetésszerű használatát közvetlenül veszélyezteti vagy ezek idő előtti meghibásodásának közvetlen veszélye fenyeget.*
- 3.7.1.6. *Az Egyesület a Jégcsarnokban bekövetkező bármely üzemzavarról, meghibásodásról, rendkívüli eseményről az észlelést követően haladéktalanul köteles értesíteni a SZOVA NZrt. 3.7.1.3. pontban meghatározott valamennyi megbízottját.*
- 3.7.1.7. *Az Egyesület tudomásul veszi, hogy az esetlegesen a jótálláshoz és/vagy szavatossághoz kapcsolódó garanciális javítások megrendelése, a jótálláshoz és/vagy szavatossághoz kapcsolódó egyéb munkák szervezése – ide nem értve a sürgős intézkedést igénylő munkálatok elvégzését – kizárólag a SZOVA NZrt. közreműködésével és jóváhagyásával lehetséges. A jelen pontban meghatározott munkákat az Egyesület nem jogosult a SZOVA NZrt. kifejezett egyetértése nélkül igényelni és/vagy megrendelni.*
- 3.7.1.8. *Az Egyesület tudomásul veszi, hogy a Jégcsarnokban minden egyes javítási, karbantartási, esetleges bővítési és/vagy átalakítási munkát – ide nem értve a Jégcsarnok épület szerkezetét nem érintő munkálatok elvégzését – kizárólag a SZOVA NZrt. jóváhagyásával jogosult megrendelni. Az Egyesület a jelen pontban meghatározott munkák kivitelezőjét kizárólag a SZOVA NZrt. jóváhagyásával jogosult kiválasztani annak érdekében, hogy a Jégcsarnokkal kapcsolatos szavatossági és/vagy jótállási kötelezettségek érvényesíthetők maradjanak.*
- 3.7.1.9. *Az Egyesület az átmeneti üzemeltetés időszakában köteles az üzemeltetéshez kapcsolódó valamennyi hatályos jogszabályt, szabványt és szakmai szokást betartani. A jelen pontban meghatározott kötelezettség megszegését jelenti, ha az Egyesület a Jégcsarnok működtetéséhez kapcsolódó valamely jogszabályi rendelkezést, valamely szabványi előírást vagy valamely racionálisan elvárhatóan betartandó szakmai szokást bármilyen mértékben megszegi.*
- 3.7.1.10. *Az Egyesület hozzáférést biztosít a Jégcsarnok épületfelügyeleti rendszeréhez a SZOVA NZrt. számára akként, hogy ezen hozzáférés a SZOVA NZrt. részére intézkedési, művelet-, avagy tevékenységvégzési lehetőséget nem biztosít („read funkció”).*

- 3.7.1.11. *Az Egyesület a Jégcsarnok épületfelügyeleti rendszeréről készített teljeskörű mentés egy elektronikus másolatát legalább negyedéves gyakorisággal – első alkalommal legkésőbb 2022. október 15. napjáig – köteles átadni a SZOVA NZrt. részére.*
- 3.7.1.12. *Az Egyesület gondoskodik a Jégcsarnok környezetének (parkoló, autóbejáró, zöld terület) tisztántartásáról, téli időszakban a síkosság-mentesítésről.*
- 3.7.1.13. *A Jégcsarnok hosszú távú állagmegóvásának és üzemeltetésének biztosítása érdekében az Egyesület kötelezettséget vállal arra, hogy a gazdálkodását a SZOVA NZrt. részére átláthatóvá teszi akként, hogy a tárgyhónapra vonatkozó, a Jégcsarnok üzemeltetésére vonatkozó elkülönített bankszámla forgalmát, illetőleg az üzemeltetés adatait Year to date formátumban tartalmazó SZPJK YTD eredmény 2022-2023 elnevezésű kimutatást legkésőbb a tárgyhónapot követő hónap 5. munkanapjáig írásban megküldi a SZOVA NZrt. részére. A SZOVA NZrt. jogosult a táblázatban szereplő költségek és bevételek alátámasztását kérni a számlák és jóváírási értesítők illetve teljesítési igazolások elektronikus másolatának átadásával.*
- 3.7.1.14. *Ha a SZOVA NZrt. a részére megküldött adatokból megalapozottan valószínűsíti, hogy az Egyesület gazdálkodása a Jégcsarnok üzemeltetését vagy – üzemeltetés hiányában – a Jégcsarnok állagmegóvását veszélyezteti, abban az esetben jogosult az indokoltan megteendő intézkedésekre az Egyesületet felszólítani, az Egyesület pedig köteles a felszólítás kézhezvételétől számított 15 napon belül a SZOVA NZrt-t tájékoztatni.*

- 2.2. A felek megállapodnak, hogy közösen kidolgozzák a Jégcsarnok működéséhez elengedhetetlenül szükséges és a SZOVA NZrt. által nyújtott kiegészítő szolgáltatások biztosításának feltételeit, amelyet a felek egy külön megállapodásban fognak szabályozni.

3. Záró rendelkezések

- 3.1. A szerződő felek a jelen módosítás aláírásával kijelentik: tudomással bírnak arról, hogy a jelen módosítással a megállapodás részévé váló 3.7. pontban és annak alpontjaiban meghatározott kötelezettségek a szerződő felek sarkalatos kötelezettségeivé válnak, és azok megszegése a megállapodás 7.5., 7.6.1. és 7.7.1. pontjai alapján akár a megállapodás azonnali hatályú felmondásához, és az ehhez fűződő jogkövetkezmények alkalmazásához vezethetnek.
- 3.2. A szerződő felek kijelentik, hogy a megállapodás jelen módosítása a felek közötti jelenlegi jogviszonyok rövid távú – 2022.12.31. napjáig történő – rendezésére irányul. A szerződő felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy egymással teljeskörűen együttműködve legkésőbb 2022. november 30. napjáig előkészítik a Jégcsarnok hosszú távú működtetéséhez szükséges megállapodásokat.
- 3.3. A megállapodás jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak.

- 3.4. Jelen módosítás 4 eredeti példányban készült, melyből mindegyik példány eredetinek minősül.
- 3.5. A szerződő felek képviselői kijelentik, hogy a jelen együttműködési megállapodás aláírására megfelelő felhatalmazással rendelkeznek, képviseleti jogosultságuk kiterjed a jelen együttműködési megállapodás aláírására.

Jelen együttműködési megállapodást a szerződő felek elolvasták, azt közösen értelmezték, és saját elhatározásukból, minden befolyástól mentesen, mint üzleti akaratukkal mindenben megegyezőt, a képviselet szabályainak megtartásával saját kezűleg aláírták.

SZOVA Szombathelyi Vagyonhasználó és Városgazdálkodási Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság		Szombathelyi Pingvinek Jégkorong Klub	
<p>Aláírás:</p> <p>Képviseli: Dr. Popgyákunik Péter az Igazgatóság elnöke</p> <p style="text-align: center;">P.H.</p>	<p>Aláírás:</p> <p>Képviseli: Göncz Szabolcs elnök</p> <p style="text-align: center;">P.H.</p>		
Szombathely, 2022. szeptember hó []. napján	Szombathely, 2022. szeptember hó []. napján		

MEGÁLLAPODÁS

2. sz. módosítása

amely létrejött egyrészről a

SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Nonprofit Zrt.

Székhely: 9700 Szombathely, Boglárka utca 2.
Nyilvántartó szerv: Szombathelyi Törvényszék Cégbírósága
Cégjegyzékszám: 18-10-100680
Adószám: 13980335-2-18
Statisztikai számjel: 13980335-6810-114-18
képviselésében eljár: Kovács Cecília vezérigazgató
(a továbbiakban: SZOVA NZrt.)

másrészről a

Szombathelyi Pingvinek Jégkorong Klub

Székhely: 9700 Szombathely, Kenderesi utca 4/A.
Nyilvántartó szerv: Szombathelyi Törvényszék
Nyilvántartási szám: 18-02-0000075
Ügyszám: 1800/Pk.60135/1991
Adószám: 19245766-2-18
Statisztikai számjel: 19245766-8551-521-18
képviselésében eljár: Göncz Szabolcs elnök
(a továbbiakban: Egyesület)

(a továbbiakban együttesen: szerződő felek) között, az alulírt napon és helyen, az alábbi feltételekkel,

1. Előzmények és a megállapodás célja

- 1.1. Szerződő felek rögzítik, hogy közöttük Szombathelyen, 2022. március 31. napján megállapodást kötöttek az Egyesület kizárólagos tulajdonában álló, a Szombathely, Kenderesi u. 3679/4. hrsz. alatt található ingatlanon az Egyesület által megépített fedett jégcsarnok létesítmény (a továbbiakban: **létesítmény**) villamos energia ellátása tárgyában (a továbbiakban: **megállapodás**).
- 1.2. Szerződő felek a megállapodást a létesítmény Egyesület általi üzemeltetésének átmeneti időszakára, a megállapodásban meghatározott időtartamra kötötték.
- 1.3. Szerződő felek külön okiratban az 1.2. pontban hivatkozott átmeneti időszak meghosszabbításáról állapodtak meg, ezért a létesítmény rendeltetésszerű használatához szükséges a megállapodás módosítása.
- 1.4. Az 1.2 – 1.3. pontokban foglaltak alapján a szerződő felek a megállapodást a jelen módosításban foglalt tartalommal módosítják.

2. A módosítás tartalma

- 2.1. A megállapodás 2.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

2.1. A szerződő felek a jelen megállapodást 2022. április hónap 1. napjától 2022. december 31. napjáig terjedő határozott időtartamra kötik.

2.2. A megállapodás 3.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

3.2. Az Egyesület kötelezettséget vállal arra, hogy nem vételez 2022 április 1. – május 31. között 500 kW-nál, 2022. június 1. – augusztus 15. között 300 kW-nál, 2022. augusztus 16. – szeptember 30. között 500 kW-nál, 2022 október 1. – december 31. között 300 kW-nál nagyobb összteljesítménnyel (egyidejűleg) villamos energiát.

2.3. A megállapodás 4.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

4.3. A SZOVA NZrt. kizárólag az Egyesület villamos energia vételezésének tényleges és a SZOVA NZrt. által a villamos energia kereskedő felé megfizetendő költségét jogosult az Egyesület felé számlázni. A villamos energia kereskedő által küldött számláról, a **jelenlegi** díjtételek mértékegységekkel:

	Nettó egységár és mértékegység
Villamos energia kereskedelmi díj	57,5200 Ft/kWh
Jövedéki adó	0,3585 Ft/kWh
Rendszerhasználati díjak	
Átviteli díj	9,8000 Ft/kWh
Elosztói forgalmi díj	3,9900 Ft/kWh
Elosztói alapidj	4610,0000 Ft/db/hó
Elosztói teljesítménydíj	1004,0000 Ft/kW
Elosztói induktív meddő energia díj	3,7000 Ft/kVArh
Pénzeszközök	
Kedvezményes árú villamosenergiaellátás támogatása	0,0800 Ft/kWh
Kapcsolt termelésszerkezet átalakítás	1,4500 Ft/kWh

A táblázatban szereplő egyes díjtételek változhatnak. A változás nyomon követhető az alábbi weboldalakon: <http://www.mekh.hu/villamos-energia>, <https://www.mavir.hu/web/mavir/home>

2.4. A megállapodás 4.5. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

4.5. Az Egyesület a villamos energia vételezéshez kapcsolódó egyszeri (havi elszámolású) díjakat az adott időszakra vonatkozó villamos energia szolgáltatói számla alapján köteles megfizetni az alábbiakban meghatározott arányosítással:

4.5.1. Elosztói alapidj: 50%,

4.5.2. Elosztói induktív meddő energia díj: 50%,

4.5.3. Elosztói teljesítménydíj: 2022. április 1. – május 31. között 750 kW-ra vonatkozóan 66,67 %, 2022. június 1. – augusztus 15. között 750 kW-ra vonatkozóan 40,00 %, 2022 augusztus 16. – szeptember 30. között 750 kW-ra vonatkozóan 46,00 %, 2022. október 1. - december 31. között 425 kW-ra vonatkozóan 82,40 %.

2.5. A megállapodás 4.7. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

4.7. Az Egyesület által ténylegesen fizetendő díjakat az Egyesület az alábbiak szerint köteles megfizetni:

4.7.1. A 2022. szeptemberi fogyasztásig az Egyesület a SZOVA NZrt. által kiállított számlák alapján köteles a szabályszerűen kiállított számlák ellenértékét a

számla kézhezvételétől számított 30 napon belül átutalás útján megfizetni a SZOVA NZrt. pénzforgalmi számlájára.

4.7.2. Az Egyesület 2022. október 1. napjától számítottan havonta a tárgyhónap 15. napjáig köteles bruttó 4.000.000,- Ft összeget elkülöníteni a saját, a Jégcsarnok üzemeltetése céljára elkülönítetten kezelt bankszámlaszámán abból a célból, hogy ezen elkülönített összegből kerüljön sor a SZOVA NZrt. által a tárgyhavi villamos energia-fogyasztás tekintetében kiállított számla ellenértékének megfizetésére.

2.6. A megállapodás 5.5.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(Az Egyesület részéről súlyos szerződésszegésnek minősül különösen, de nem kizárólagosan, ha)

5.5.1. a jelen megállapodásban meghatározott bármely díjat vagy a díjbekérőben meghatározott bármely összeget nem fizeti meg vagy bármely fizetési kötelezettségének teljesítésével 5 munkanapot meghaladó késedelembe esik, függetlenül attól, hogy a SZOVA NZrt. a fizetésre – a számla vagy díjbekérő megküldésén túl – felszólította-e,

3. Záró rendelkezések

- 3.1. A megállapodás jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak.
- 3.2. Jelen módosítás 4 eredeti példányban készült, melyből mindegyik példány eredetinek minősül.
- 3.3. A szerződő felek képviselői kijelentik, hogy a jelen megállapodás aláírására megfelelő felhatalmazással rendelkeznek, képviseleti jogosultságuk kiterjed a jelen együttműködési megállapodás aláírására.

Jelen megállapodást a szerződő felek elolvasták, azt közösen értelmezték, és saját elhatározásukból, minden befolyástól mentesen, mint üzleti akarattal mindenben megegyezőt, a képviselet szabályainak megtartásával saját kezűleg aláírták.

SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság		Szombathelyi Pingvinek Jégkorong Klub	
Aláírás:		Aláírás:	
Képviseli:	Kovács Cecília vezérigazgató P.H.	Képviseli:	Göncz Szabolcs elnök P.H.
Szombathely, 2022. szeptember hó [] . napján		Szombathely, 2022. szeptember hó [] . napján	